

Autos Administrativos n. 202400103704

Prestação de Informação 2024005388701

[Resposta]

Assunto: Questionamentos referentes ao Edital nº 042/2024.

Data: 10/06/2024

Em resposta aos QUESTIONAMENTOS apresentados via sistema SISLOG (10/06/2024), em relação ao Edital de Licitação nº 042/2024, com auxílio da Superintendência de Engenharia, cumpre-nos prestar os seguintes esclarecimentos:

Questionamento 01 - 10/06/2024: O Edital esta incluso em qual item? 7.10. No caso de bens e serviços em geral, é indício de inexecuibilidade das propostas valores inferiores a 50% (cinquenta por cento) do valor orçado pela Administração ou 7.11. Em contratação de serviços de engenharia, Pois há tratamento distinto para cada item.

Resposta 01 - 10/06/2024: O objeto do Edital n. 42/2024, se enquadra em contratação e serviços de engenharia, item 7.11..

COMISSÃO DE LICITAÇÃO DA PROCURADORIA-GERAL DE JUSTIÇA DO ESTADO DE GOIÁS,
assinado e datado eletronicamente.

GLEIBSON RIBEIRO PRAXEDES

Pregoeiro



Documento assinado eletronicamente por **Gleibson Ribeiro Praxedes**, em **12/06/2024**, às **12:53**, e consolidado no sistema Atena em 12/06/2024, às 13:27, sendo gerado o código de verificação 8aa55700-0b06-013d-bcaf-0050568b765d, conforme Ato PGJ n. 29, de 22 de maio de 2020.

A autenticidade do documento pode ser conferida mediante a leitura do QR Code.